
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  16.02.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 16.02.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Веселина Женаварова  

ЧЛЕНОВЕ:  Георги Тафров 

Людмила Коева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Розалия Радева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 11802 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,40 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА, Национално Тол 

управление, редовно призован, се представлява от юриск. Г., с пълномощно по делото 

от днес.  

 

ОТВЕТНИКЪТ ПИМК ООД, редовно призован, не изпраща представител. Постъпила 

е писмена молба на 16.02.2024 г. с искане за даване ход на делото и по съществото му. 

Прави се искане за отправяне на преюдициално запитване за тълкуване на правни 

норми пред СЕС.  

 

За СГП, редовно призована, се явява прокурор Куман Куманов. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

ЮРИСК. Г.– Поддържам касационната жалба. По искането за преюдициално 

запитване моля да ми предоставите срок за да ангажирам становище по същото. 

Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.  



 

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства. 

Искането да се остави без уважение.  

СЪДЪТ, намира, че ще следва да бъде дадена възможност на процесуалния 

представител на касатора да ангажира становище по направеното искане за отправяне 

на преюдициално запиване за тълкуване на правни норми пред СЕС, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА съдебно заседание по делото за 15.03.2024 г. от 14,00 часа, за 

която дата и час касаторът и прокурорът са уведомени в съд.з. , ответникът – по реда 

на чл. 138/2/ от АПК.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,45 ч. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


